

Charitable Foundation

Children's Hospital of the Future



Благодійний Фонд

«Дитяча Лікарня майбутнього»

04070, м. Київ, Спаська, 37 Тел.: (+380 44) 390-05-44 Факс: (+380 44) 390-05-49 www.kamya.org.ua e-mail: mar@kamya.org.ua
ЄДРПОУ 34603026 р/р 26009010043123 у БАН «Укресбанк», МФО 322313

Вих. № 2-093 від «11» жовтня 2011 р.

Прем'єр-Міністру України
П.Азарову М.Я.

Шановний Миколо Яновичу!

Просимо Вас звернути увагу на ситуацію, що склалася навколо будівництва Всеукраїнського центру охорони здоров'я матері і дитини («Дитячої лікарні майбутнього»), створення якого передбачено Постановою Кабінету Міністрів України №722 від 25 травня 2006 року.

Ми гаряче вітаємо Вашу підтримку реформування НДСЛ «ОХМАТДИТ» і створення на її базі центру для лікування важкохворих дітей. Але вважаємо за необхідне довести до Вашого відома наступне.

1. Територія НДСЛ «ОХМАТДИТ», на думку фахівців, погано пристосована для зведення на ній великого нового корпусу, який би міг вмістити всі необхідні відділення, особливо враховуючи необхідність застосування новітніх та інноваційних технологій. Ця експертна думка, підкріплена низкою переконливих аргументів, схилила свого часу замовника проекту Всеукраїнського центру охорони здоров'я матері і дитини (далі: ВЦОЗМД) – Державне управління справами – обрати місцем розташування Центру місцевість неподалік КЛ «Феофанія». Саме Ви, шановний Миколо Яновичу, будучи Віце-Прем'єр-Міністром, вказали місце, де сьогодні знаходиться земельна ділянка Центру. Територія же «ОХМАТДИТ» і за розташуванням, і за зручністю більше підходить для створення менш складних, але не менш потрібних в дитячій медицині об'єктів швидкого реагування, наприклад поліклінічного, діагностичного тощо.

2. Звертаємо Вашу увагу на те, що Міністром охорони здоров'я затверджено медичне завдання нового корпусу «ОХМАТДИТ», яке майже повністю дублює аналогічний документ 2007 року, на основі якого відбувалося проектування Всеукраїнського центру охорони здоров'я матері і дитини. На сьогодні проектування ВЦОЗМД закінчено. Проект, створений з дотриманням концепції Green Hospital (відповідає не тільки найвищим медичним, але й екологічним стандартам), визнаний одним з найкращих проектів дитячих лікарень на теренах усієї Європи. Цей проект має статус Експериментального і містить велику кількість сучасних рішень, що виходять далеко за рамки діючих в Україні будівельних норм. Він пройшов комплексну державну експертизу будівництва. Вже більше року архітектурний проект Центру знаходиться на розгляді в Кабінеті Міністрів України і чекає свого

затвердження, після чого будівельні роботи на ділянці можуть бути негайно розпочаті.

На нашу думку, не є раціональним використання ресурсів на розробку іншого архітектурного проекту, коли держава Україна вже володіє одним з кращих в світі проектом медичної споруди.

Закликаємо Вас, шановний Миколо Яновичу, обрати найбільш раціональний і дієвий шлях вирішення проблеми лікування важких дитячих хвороб в Україні і пропонуємо такі термінові кроки.

Перше – об'єднати проекти створення центру для лікування важкохворих дітей на базі «ОХМАТДИТ» і ВЦОЗМД в єдиний національний проект.

Друге – розглядати будівництво ВЦОЗМД як першу чергу створення в Україні потужного медичного центру для лікування важкохворих дітей і затвердити архітектурний проект, повністю готовий до реалізації.

Третє – внести зміни у медичне завдання центру в «ОХМАТДИТ» таким чином, щоб задовольнити інші нагальні потреби, що існують в дитячій медицині.

Переконані, що такі дії швидко наблизять час, коли батьки важкохворих дітей перестануть фінансувати розвиток закордонної медицини, а Україна посіде гідне місце в колі країн з високотехнологічною медициною.

Звертаємося до Вас із проханням ініціювати робочу зустріч, під час якої докладніше обговорити запропоновані нами кроки.

З повагою,

Голова Наглядової ради
БФ «Дитяча Лікарня майбутнього»

А.Мирошніченко

Голова Правління
БФ «Дитяча Лікарня майбутнього»

О.Макошмчук

70

ДЕПАРТАМЕНТ ЗАКРЕПЛЕННЯ ДОКУМЕНТОБІЛЬНІСТЬ
СЕКРЕТАРИАТ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
№48931/01-11 від 12.10.2011

